

— **Eljegyzés.** *Vargha Dóra* urleányt *Siklósról* eljegyezte *lovászpatonai Patonay Sándor* középiskolai tanár *Siklósról*. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Tárgyalások a gimnázium ügyében.** *P. Vinkovits* Viktor ferencrendi tartományfőnök meghívására csütörtökön Budapestre utazott *dr. Margitay Lajos* polgármester, vitéz *Szönyi Alajos* gazdasági tanácsnok és *Fehérvári István* műszaki tanácsnok, hogy a gimnázium ügyében a megkezdett tárgyalásokat szóbelileg folytassák. Reméljük, hogy a tárgyaláson sikerül az eddigi különbségek között átvezetőt találni s a város ezen fontos ügye végre döntésre érkezik.

— **A Mohácsi Kaszinó Egyesület közgyűlése.** A Mohácsi Kaszinó-Egyesület február 2-án délután 4 órakor saját helyiségében évi rendes közgyűlést tart. Tárgyak: 1. Jelentés az egyesület 1929. évi működéséről és a jövőre tett javaslatainak tárgyalása. 2. Az 1929. évi zárszámadások megvizsgálására kiküldött bizottság jelentése és ennek alapján a fölmentvény megadása. 3. Az 1930. évi költségelirányzat és az évi tagsági díj megállapítása. 4. Alapszabálymódosítás. 5. Tisztaítás. 6. A jegyzőkönyv hitelesítésére két tag kiküldése. — Amennyiben 2-án kellő számban a tagok meg nem jelenének, a megjelentek számára való tekintet nélkül február hó 9-én délután 4 órakor fog a közgyűlés megtartani.

— **Tilos idegen állambeli postagalambokat tartani.** Figyelmeztetem a közönséget, hogy mindazok, akik idegen államból becsempésztek postagalambokat maguknál elrejtve tartanak, vagy másokra vonatkozólag ilyesmiről tudomással bírnak és nem tesznek jelentést, a legsúlyosabb következményeknek teszik ki magukat, esetleg a körülményekhez képest kémkedés büntetettének gyanúja miatt fognak eljárás alá vonatni.

Oltványi István dr.
m. kir. rendőrtanácsos
a kapitányság vezetője.

— **Megkezdődött az ingyenes gazdasági tanfolyam.** A Baranyavármegyei Gazdasági Egyesület által rendezett téli gazdasági tanfolyam január hó 7-én este 7 órakor a belvárosi r. k. elemi iskola egyik emeleti helyiségében megkezdődött. Előadóként az egyesület intézője *Szekeeres Szilárd* szerepelt, aki a tanfolyam célját és programját ismertette, majd a talajról tartott tanulságos szép előadást. Előadása végén vetített képekben egyes ló fajokat mutatott be. Igen öröndetes jelenség, hogy az előadáson a gazdaközönség igen szép számban jelent meg. A tanfolyam előreláthatólag kb. négy hétig fog tartani. Előadásokat több neves gazdasági szakértő fog tartani, az adóügyeket pedig *dr. Stein Lajos* vármegyeszerte ismert adószakértő fogja ismertetni. A mohácsi előadók: *Sillay Gyula* gazd. felügyelő, *Keinrath Zsigmond*, *dr. Tóth János* és *dr. Halász Ármin* lesznek. Az előadások szombat és vasárnap kivételével mindennap este 7 órakor kezdőd-

nek. A hallgatók száma előreláthatólag mindennap csak emelkedni fog. Különösen a fiatalabb gazdaközönség figyelmébe ajánljuk a teljesen díjtalan tanfolyamot.

— **Közgyűlés.** A Mohácsi Ált. Ipartestület 1930. évi január hó 19-én délelőtt 10 órakor az Ipartestület székháza tanácstermében évi rendes közgyűlést tart. Tárgysorozat: 1. Elnöki jelentés. 2. Az 1929. évi zárszámadások felolvasása és azok megvizsgálásáról a számvevők jelentése. 3. Az 1930. évi jövedelem és költségelirányzat megállapítása. 4. A testület által kezelt alapok előterjesztése. 5. Az ipartestületi tisztviselő fizetések a legalacsonyabb fizetési osztályba való sorozása. 6. A tagdíjak progresszív alapon való rendezése. 7. Általános tisztújítás. 8. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére 2 tag kiküldése. 9. Indítványok. — Határozatképtelenség esetén a közgyűlés január 26-án fog a fenti tárgysorozattal megtartani.

— **Az új közigazgatási beosztás.** Baranya vármegye törvényhatóságának kisgyűlése szerdán délelőtt tartott ülésén tárgyalta *Fischer Ferenc* alispán új közigazgatási beosztási tervét. Mint emlékeztetés, a múlt évben az érdekeltségek kérelmére az alispán levette a napirendről a javaslatot alkalmat adott a hozzászólásra, amelyeket a legnagyobb méltányossággal igyekezett elfogadni. Az új javaslat szerint a mohácsi járás Pócsa községet veszíti el, ezzel szemben a himesházi jegyzőség községeit kapja. Nagy vita volt a baranyavári járás körül. A kisgyűlésen *dr. Beck Alajos* a baranyavári járás szétosztása érdekében szólalt fel s kérte, hogy a mohácsi és a siklósi járás között osszák szét. A kisgyűlés az alispán javaslatát fogadta el. Másnap csütörtökön a közgyűlés foglalkozott a kérdéssel. Itt a mohácsiak közül *dr. Beck Alajos*, *dr. Auber Tivadar*, *Vida Dezső* szólaltak fel a javaslat ellen. A felszólalások után az alispán arra kérte a közgyűlést, hogy az új beosztást elvi szempontból szavazzák meg, mert a baranyavári járásnak nem szabad megszűnnie. Ennek ellenében igéri, hogy kisebb sérelmek orvoslására keres és talál módokat. A közgyűlés az alispán javaslatát 116 szavazattal 20 ellenében elfogadta.

— **Jön Lisieuxi Kis Szt. Teréz filmje!** A belvárosi plébánia rendezésében a fogadalmi templom javára f. hó 28-án és 29-én a „Corso” moziban bemutatásra kerül Lisieuxi kis szt. Teréz élete. A gyönyörű és teljesen katolikus szellemben készült filmet a nagyközönség figyelmébe ajánljuk. — Még visszatérünk a bővebbi ismertetésére.

— **Tudja Ön már, hogy az ismert Aspirin-tabletták 1895-ben beható kísérletek és tudományos kutatások után kerültek forgalomba és immár kb. 33 év óta az emberiséget a „meghülések” elleni védekezésnél támogatják? Hülések minden tüneteinel, influenza-, spanyol-járvány, reuma, csúsz, ischiásnál ma már az egész világon Aspirin-tablettákat az eredeti csomagolásban a „Bayer-keresztel” szedik.**

— **Szülői értekezlet a belvárosi elemi iskolában.** Vasárnap délután a belvárosi elemi iskola szülői értekezletet tartott, amelyen az iskolás gyermekek szülői nagyszámban vettek részt. Az értekezletet *Erős József* igazgatótanító nyitotta meg, majd *Kemény Mária* tanítónő tartott végig lebilincselő, kitűnően felépített értekezletet „Szülők példaadása” címen. *Erős* igazgató befejező szavai után közvetlen eszmecsere indult meg a szülők és tanítók között.

— **A belvárosi tanítók a repülőgéperért.** A belvárosi elemi iskolai tantestület tagjai összesen 30 pengőt adtak össze a repülőgép céljaira, amely összeget vitéz *dr. Horváth Kázmér*nak adták át továbbítás végett.

— **Új kézbesítési rend Mohácson.** Felhívjuk olvasóinknak és a város közönségének figyelmét azon körülményre, hogy 1930. január 1-től a közhivatalokhoz intézett kérelmekre avagy bármely más beadványra érkező válaszok, határozatok, végzések stb. postán lesznek a felek részére kikézbcsítve. Tekintettel pedig, hogy a posta kézbesítő közgei pontos cím nélkül a kézbesítést nem eszközölhetik, ezért nyomatékosan figyelmeztetünk mindenkit, hogy a jövőben *minden* hatósághoz intézendő bármely beadványra valamint a szerződésre a nevek mellé a pontos utca és házászámot (új) is tüntessék fel. Külön figyelmeztetjük a szigeti takosokat, hogy ezentul a dülő megjelölésén kívül a feleség neve is feltüntetve legyen vagy pedig valamely közelebbi ismerető még. Szükségesnek tartottuk ezeket közölni, mert a hiányos címzéssel, illetve lakhely megjelöléssel bíró iratok kikézbcsítés nélkül maradnak.

— **Magyar-német gazdasági csereakciója.** A Magyar Gazdaszövetség a német birodalmi agrárintézményekkel ebben az évben is megrendezi a magyar-német gazdasági csereakcióját. A magyar ifjak március végén indulnak Németországba és szeptember végéig maradnak ott. A csereakcióra csak olyan 17 évnél idősebb gazdaságiak jelentkezhetnek, akiknek szülei önálló gazdák, tagjai a Magyar Gazdaszövetségnek és az akció tartamára egy német ifjunak családtagként való ellátását vállalják. Részvételi díj személyenként 300 pengő, akik másodszor vesznek részt a csereakcióban, a részvételi díj 200 pengő. Jelentkezési határidő 1930. február 11. A bejelentések a Magyar Gazdaszövetség címére Budapest, IX., Üllői ut 25. alá küldendők.

— **Hercegszántó kéri Klágya és Paacsibarádülöket.** Hercegszántó község azt a kérelmet terjesztette elő Bácsbodrog vármegye közgyűlése elé, hogy a vármegye kérje a mohácsi határhoz tartozó Klágya Paacsibara dülöknök és Hercegszántó községhez való átcsatolását. A vármegye közgyűlése az ügyet magáévé tette és ártírt ebben az ügyben Baranya vármegyéhez. Ha a vármegye nem járulna hozzá, Bácsbodrog vármegye a belügyminiszter elé terjeszti az ügyet.

— **Szenvedő nőknél a természetes Ferenc József keserűvíz könnyű, erőlködés nélkül való belkiürülést idéz elő, és ezáltal sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre.** A női betegségekre vonatkozó tudományos irodalom több megalkotója írja, hogy a „Ferenc József” víz kitűnő hatásáról a saját kísérletei alapján is alkalmá volt meggyőződést szerezni. A *Ferenc József* keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Kongreganisták figyelmébe!** Az Urinők és Leányok Mária Kongregációja hétfőn, január 13-án tartja ez évi első gyűlését, amelyre a vezetőség ezuton meghívja a tagokat, hogy d. u. 5 órakor a belvárosi elemi iskola tanácstermében pontosan jelenjenek meg.

— **Elsőrendű savanyu fehér répa és a jó csurgói káposzta leveles is, állandóan kapható PÁP JÓZSEF fűszerkereskedésében.**

— **Közgyűlés.** A Mohácsi I. Katona Hadastyán Betegsegélyző Egylet január hó 19-én délután 3 órakor a Schäffer-féle szállodában levő egyleti helyiségében (határozatképtelenség esetén január 26-án) tartja évi rendes közgyűlést. Tárgysorozat: 1. Elnöki megnyitó, 2. 1929. évi zárszámadás ismertetése, 3. 1930. évi költségvetés tárgyalása, 4. Üresedésben levő pénztárosi állás betöltése, 5. Esetleges indítványok.

— **Megismétlik a Misszió előadását.** A Szociális Missziótársulat nagyszerű előadása iránt általánosan nagy érdeklődés mutatkozott minden évben s igen sokan, akik az esti előadáson nem jelenhettek meg, a következő délutáni előadást tekintelték meg. A Misszió ezért az ideai hangulatos s szépségben bővelkedő előadását ma vasárnap délután 5 órai kezdettel az Iparoskörben megismétli, mérsékelt helyárak mellett. Reméljük, hogy ezt a ritkaság előadást sokan fogják megtekinteni.

~~~~~



## Vendéglősök figyelmébe!

**Papirszalvéta, minden nagyságban és árban legolcsóbban kapható: FRIDRICH OSZKÁR könyvkereskedésében**

**Mohács Telefón 67.**